ANALIZIS(1) A kurzus II. Zarthelyi. 2000 nov. 9.
Miszaki Informatika szak Munkaid6: 90 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1D 1 ) Feladat (15 pont).  Legyen

a) Hol konvex és hol konkav a fliggvény?
b) Mennyi a hatarértéke a végtelenben?

1D 2 ) Feladat (17 pont).  Tekintsiik az

1
z=32Vt+3+1¢ y:¥+t3—2t

paraméteres megadasu gorbét!
(i) dx/dt =? dy/dt =? d*x/dt? =7 d*y/dt?> =7
(ii) Van-e lokalis széls6értéke a fiiggvénynek a ¢t = 1 paraméterii pontban?

1D 3 ) Feladat (18 pont).

2 2z
lim (1 + (sin 3a:)2> =7 ( (1 + (sin 3:5)2) ) =7
z—0

NS 4 ) Feladat (15 pont).  Legyen

3 8 12
a; = o, a =8 — —
1 n+1 an

rekurzive adott sorozat. Mutassa meg, hogy
a) 2 < a, <6 minden n € N,
b) < a, > konvergens.
c) Hatérozza meg az < a,, > hatarértékét!
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N> 5 ) Feladat (25 pont).
a) Teljesiil-e a

f: <n _ 1 ) 2n—+1
\n+ )
sorra a konvergencia sziikséges feltétele?

b) Irja le a gyokkritériumot és ennek alapjdn mutassa meg, hogy az aldbbi sor
konvergens:

> 1
Z (2n + 1) 32n+1
n=1

c) Becsiilje meg azt a hibat, amelyet a b)-beli sorosszegnek a negyedik részlet-
osszegével vald kozelitésekor vétiink.

1/ 6 ) Feladat (10 pont).

sinh(3z) B 6 B
a) / (cosh(3x))? de =t b) / 422 + 8z +7) de =t

CSAK A KETTESERT JAVITJUK KI

N>~ 7 ) Feladat (10 pont).
Mutassa meg, hogy konvergens, de nem abszolut konvergens a

o0

ni1 20+ 1
n2+1

(=1

n=1

sor.



